
Д Е П А РТ А М Е Н Т  О БРА ЗО В А Н И Я  И НАУКИ 
П Р И М О Р С К О Г О  КРАЯ

г. Владивосток “ 29 ” ноября 2019 г.
(место составления акта)

16:00
(врем я составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора), органом муниципального 
контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя

№251902084277

По адресу: 692:372, Приморский край, Черниговский район, село Черниговка, 
улица Ленинская, 80

(место проведения проверки)

На основании приказа департамента образования и науки Приморского края от 
16 октября 2019 года № 1454-а____________________________________________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена плановая выездная проверка краевого государственного 
общеобразовательного бюджетного учреждения «Черниговская специальная 
(коррекционная) общеобразовательная школа-интернат»

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального
предпринимателя)

Дата и время проведения проверки: с 01 ноября по 29 ноября 2019 года.

_” __________ 20____г. с ____час.____мин. д о ____час.____ мин. Продолжительность

“___ ” __________ 20____г. с ____час.____мин. д о ____час.____ мин. Продолжительность
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 

подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя
по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 20 дней / часов
(рабочих дней/часов)

Акт составлен департаментом образования и науки Приморского края_________
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен (ы):
(заполняется при проведении выездной проверки)

Дьяченко О.А. /  ________ 18.10.2019 г.
(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения 
проверки: не требуется

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)
Лица, уполномоченные на проведение проверки:
Г ора Светлала__Александровна, главный специалист-эксперт отдела по
контролю, надзору, лицензированию и аккредитации в сфере образования
департамента образования и науки Приморского края.

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность должностного лица (должностных лиц),
проводившего (их) проверку)
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При проведении проверки присутствовали: Дьяченко Ол̂ >га Анатольевна, 
директор КГОБУ Черниговская КШИ__________________

или требований,

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, инохр должностного лица 
(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя 
индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае 
проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий

по проверке)

В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения обязательных требований 

установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений 
(нормативных) правовых актов:

В нарушение п.22 ч.З ст.28, ч.9 ст.98 Федерального закона от 29 декабря 
2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (далее- Ф3-273 «Об 
образовании в Российской Федерации»), п.4,5 Правил формирования и ведения 
федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о 
документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», 
утвержденных постановлением Правительства РФ от 26.08.2013 г. №729, в 
федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о 
квалификации, документах об обучении КГОБУ Черниговская КШИ не 
внесены сведения о выданных документах об обучении.

В нарушение требований федерального государственного 
образовательного стандарта образования обучающихся с умственной 
отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (далее ФГОС О у/о), 
требований примерной адаптированной основной общеобразовательной 
программы образования обучающихся с умственной отсталостью 
(интеллектуальными нарушениями), одобрена решением федерального учебно­
методического объединения по общему образованию, протокол от 22 декабря
2015 г. №4/15 (далее- АООП) в учебном плане КГОБУ Черниговская КШИ на 
2019-2020 учебный год для 1-3 классов уменьшены часы, отводимые 
образовательными стандартами на изучение предметов: «Речевая практика», 
«Физическая культура». В пояснительной записке к учебному плану 
отсутствует обоснование распределения количества часов для изучения 
предметов обязательной части.

В нарушение требований п.9 ст.2, ч.1 ст.58 ФЭ-273 «Об образовании в 
Российской Федерации» в пояснительной записке к учебному плану КГОБУ 
Черниговская КШИ на 2019-2020 учебный год отсутствует информация о 
формах промежуточной аттестации обучающихся. Не I зафиксирована 
возможность обучения по индивидуальному учебному плану (ст. 34 ФЭ-273 
«Об образовании в Российской Федерации», п. 2.9.3 ФГОС О у/о).

В учебном плане КГОБУ Черниговская КШИ для 4-9 классов название 
предметов «Литература», «Технология», «Искусство (Музыка, ИЗО)» не 
соответствует названиям предметов в базисном учебном плане специальных 
(коррекционных) образовательных учреждений VIII вида, утвержденному 
приказом Минобразования РФ от 10.04.2002 № 29/2065-п «рб утверждении 
учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений 
для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии» (далее- БУП С 
(К) ОУ VIII вида), который фиксирует название учебных предметов: «Чтение»,



«Трудовое обучение» (4 класс), «Профессионально-трудовое обучение» (5-9 
классы), «Изобразительное искусство», «Музыка».

Согласно последовательности введения ФГОС О у/о в 2019-2020 учебном 
году в 4 классе должна реализовываться АООП на основе ФГОС О у/о.

В структуре учебного плана КГОБУ Черниговская КШИ для 4-9 классов 
предметы «СБО» (5-9 классы), «Ритмика» (4 класс), «Развитие устной речи» (4 
класс), «Технология» (5-9 классы) отнесены к части ] «регионального 
компонента» (в Приморском крае отсутствует региональный компонент). 
Изучение предметов «Социально-бытовая ориентировка», «Ритмика», 
«Развитие устной речи на основе изучения предметов и явлений окружающей 
действительности» отнесены БУП С (К) ОУ VIII вида к части предметов 
коррекционной подготовки; изучение предметов «Трудовое обучение», 
«Профессионально-трудовое обучение» - к части изучения предметов 
общеобразовательных курсов. Факультативные занятия также структурно 
отнесены к «региональному компоненту» («Русский язык» (8-9 классы), 
«Литература» (4,5,7,8 классы), «Математика» (4,5,6 классы), «Биология» (7 
классы).

Учебным планом КГОБУ Черниговская КШИ на 2019-2020 учебный год 
для 8 класса не предусмотрено ведение предмета «Музыка» (1 ч.) согласно 
требованиям БУП С (К) ОУ VIII вида. В пояснительной записке к учебному 
плану отсутствует обоснование сокращения образовательной программы.

В индивидуальные учебные планы на 2019-2020, учебный год 
обучающихся Чен М., Соколовой П., Заика Я., Смирновой С., Рамзовой М., 
Пакулиной М., Требуховой Д., Жуковой К. включены не все предметы в 
соответствии с учебным планом КГОБУ Черниговская КШИ. Индивидуальные 
учебные планы не включают часы, предназначенные для реализации 
обязательной коррекционно - развивающей области, в рамках которой 
реализуются коррекционные курсы и индивидуальная работа учителя- 
дефектолога (олигофренопедагога), логопеда, психолога (п. 2.9.3 ФГОС О у/о). 
В расписании (графике) индивидуального обучения не зафиксирован факт 
ознакомления с ним родителей (законных представителей) детей.

В локальном акте «Положение о порядке приема, отчисления и перевода в 
следующий класс учащихся», утвержденное приказом директора от 13.05.2014 
г., отсутствует ссылка на Порядок приема граждан на обучение по 
образовательным программам начального общего, основного общего и 
среднего общего образования, утвержденного приказом > Министерства 
образования и науки РФ от 22 января 2014 г. №32 «Об утверждении Порядка 
приема граждан на обучение по образовательным программам начального 
общего, основного общего и среднего общего образования», Порядок и условия 
осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей 
образовательную деятельность по образовательным программам начального 
общего, основного общего и среднего общего образования, в другие 
организации, осуществляющие образовательную деятельность по 
образовательным программам соответствующих уровня и направленности, 

I утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 12 марта 2014 года № 177.
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по специальности 
переподготовка в

Согласно требованиям к кадрам п. 3.4.1 ФГОС О у/о, у пёдагога-психолога 
Дьяченко О.А., имеющей образование по направлению подготовки «Педагогика 
и психология», отсутствует профессиональная переподготовка в области 
специальной психологии (письмо Министерства образования и науки РФ от 11 
марта 2016 г. № ВК-452/07 «О введении ФГОС ОВЗ»).

В нарушение требований п.7 ч.1 ст. 48, 4.1 ст. 76 ФЗ-276 «Об образовании 
в Российской Федерации» дополнительное профессиональное образование 
(прохождение программ повышения квалификации) у учителя технологии 
Трухно Г.В. получено без учета специфики профессиональней деятельности в 
области олигофренопедагогики.

Согласно требованиям к кадрам п. 3.4.1 ФГОС О у/о, у !учителя-логопеда 
Коваль JI.B., имеющей профессиональное образование 
«Олигофренопедагогика», отсутствует профессиональная 
области логопедии (письмо Министерства образования и науки РФ от 11 марта
2016 г. № ВК-45 2/07 «О введении ФГОС ОВЗ»).

В нарзтпение подп. «б» п.1 ч.2 ст.29 ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации»; п. 3.2 Требований к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления на нем информаций, установленных 
приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от
29.05.2014 № 785 "Об утверждении требований к структуре официального 
сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной 
сети "Интернет" и формату представления на нем информации" (далее - 
Требования к структуре официального сайта); подп. «а» п.З Правил размещения 
на официальном сайте образовательной организации в 
телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления 
образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства 
Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 (далее - Правила размещения 
на официальном сайте) - на странице подраздела «Структура и органы 
управления образовательной организацией» информация представлена не в 
полном! объеме (отсутствуют копии положений об органах управления).

В нарушение подп. «б», «в», «д» п.2, п.5 ч.2 ст.29 ФЗ «фб образовании в 
Российской Федерации»; п.З подп. «б» Правил размещения на официальном 
сайте; п. 3.3 Требований к структуре официального сайта - на странице 
подраздела «Документы» не размещены отчет о результатах самообследования 
за 2018 год, порядок оформления возникновения, приостановления и 
прекращения отношений между образовательной организацией и 
обучающимися и (или) родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних обучающихся.

В нарушение подп. «г» п.1 ч.2 ст. 29 ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации»; подп. «а» п. 3 Правил размещения на официальном сайте; 
подраздела 3.4. Требований к структуре официального сайт|а - на странице 
подраздела «Образование» не размещена информация

информационно- 
информации об

о численности
обучающихся по реализуемым образовательным программам! Терминологию, 
используемую на странице, необходимо привести в [соответствие с 
требованиями законодательства РФ в сфере образования.
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В нарушение подп. «з» п.1 ч.2 ст. 29 ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации»; подп. «а» п.З Правил размещения на официальном сайте, п.3.6 
Требований к структуре официального сайта -  на странице подраздела 
«Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» не содержится 
информация о персональном составе педагогических работников с указанием 
уровня образования, квалификации и опыта работы.

В нарушение подп. «и» п.1 ч.2 ст. 29 ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации»; подп. «а» п.З Правил размещения, п.3.7 Требований к структуре 
официального сайта -  на странице подраздела «Материально-техническое 
обеспечение и оснащенность образовательного процесса» 1 не размещена 
информация об условиях охраны здоровья обучакшдихся, , об обеспечении 
доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с 
ограниченными возможностями здоровья.

В нарушение подп. «н», «о» п.1. ч.2 ст.29 ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации»; подп. «а» п.З Правил размещения, п.З.8 Требований к 
структуре официального сайта -  на странице подраздела «Стипендии и иные 
виды материальной поддержки» отсутствует информация о мерах социальной 
поддержки, о количестве жилых помещений в общежитии, интернате для 
иногородних обучающихся; в сведениях о трудоустройстве выпускников не 
содержится информация по состоянию на какой период они размещены.

Согласно требованиям приказа Рособрнадзора от 10 июня 2019 г. № 796 
«Об установлении процедуры, сроков проведения и показателей мониторинга 
системы образования федеральной службой по надзору в сфере образования и 
науки» на официальном сайте должен быть создан подраздел «Доступная 
среда» с информацией о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с 
ограниченными возможностями здоровья.

Лицом, ответственным за выявленные нарушения, является директор 
КГОБУ Черниговская КШИ Дьяченко Ольга Анатольевна.

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)1
|

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале 
осуществления отдельных видов предпринимательской! деятельности, 
обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых 
актов): не выявлены

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного 
контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов 
выданных предписаний): не выявлены_______

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении 
выездной проверки):

И
(подпись проверякйцего) к (подпись уполномоченного представителя юридического 

лица, индивидуального предпринимателя)
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Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля (заполняется при проведении выездной 
проверки) имеется^  / /

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя
юридического лица)

Прилагаемые к акту документы: предписание об исполнении нарушений. 
Подпись лиц, проводивших проверку: ОЪм/ i ^ Yора С.А.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями 
получил(а): Дьяченко Ольга Анатольевна, директор КГОБУ Черниговская 
КШИ

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или 
уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного

представителя)

28 ёктября 2019 года

(подпись)
Пометка об отказе ознакомления с актом проверки________________________

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

г. Владивосток 
(место составления)

29 ноября 2019 г. 
(дата составления)

Предписание 
об устранении выявленных нарушений 

№ 251902084277

На основании приказа департамента образования и науки Приморского 

края от 16 октября 2019 года № 1454-а «О проведении плановой выездной 

проверки краевого государственного общеобразовательного бюджетного 

учреждения «Черниговская специальная (коррекционная)

общеобразовательная школа-интернат» с 01 по 29 ноября 2019 года была 

проведена плановая выездная проверка указанного учреждения по соблюдению 

законодательства Российской Федерации в области образования.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения, изложенные в акте 

проверки от 29 ноября 2019 г. № 251902084277:

В нарушение п.22 ч.З ст.28, ч.9 ст.98 Федерального закона от 29 декабря 

2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее- Ф3-273 

«Об образовании в Российской Федерации»), п.4,5 Правил формирования и 

ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр 

сведений о документах об образовании и (или) о квалификаций, документах об

обучении», утвержденных постановлением Правительства РФ от 26.08.2013 г.
I

№729, в федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о 

квалификации, документах об обучении КГОБУ Черниговская КШИ не 

внесены сведения о выданных документах об обучении.

В нарушение требований федерального государственного 

образовательного стандарта образования обучающихся , с умственной 

отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (далее ФГОС О у/о), 

требований примерной адаптированной основной общеобразовательной



программы образования обучающихся с умственной отсталостью 

(интеллектуальными нарушениями), одобрена решением федерального учебно­

методического объединения по общему образованию, протокол от 22 декабря

2015 г. №4/15 (далее- АООП) в учебном плане КГОБУ Черниговская КШИ на 

2019-2020 учебный год для 1-3 классов уменьшены часы, отводимые 

образовательными стандартами на изучение предметов: «Речевая практика», 

«Физическая культура». В пояснительной записке к учебному плану 

отсутствует обоснование распределения количества часов для изучения 

предметов обязательной части.

В нарушение требований п.9 ст.2, ч.1 ст.58 Ф3-273 «Об образовании в 

Российской Федерации» в пояснительной записке к учебному плану КГОБУ 

Черниговская КШИ на 2019-2020 учебный год отсутствует информация о 

формах промежуточной аттестации обучающихся. Не зафиксирована 

возможность обучения по индивидуальному учебному плану (ст. 34 ФЗ-2УЗ 

«Об образовании в Российской Федерации», п. 2.9.3 ФГОС О у/о).

В учебном плане КГОБУ Черниговская КШИ для 4-9 классов название 

предметов «Литература», «Технология», «Искусство (Музыка, ИЗО)» не 

соответствует названиям предметов в базисном учебном плане специальных 

(коррекционных) образовательных учреждений VIII вида, утвержденному 

приказом Минобразования РФ от 10.04.2002 № 29/2065-п «Об утверждении 

учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений 

для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии» (далее- БУП С 

(К) ОУ VIII вида), который фиксирует название учебных предметов: «Чтение», 

«Трудовое обучение» (4 класс), «Профессионально-трудовое обучение» (5-9 

классы), «Изобразительное искусство», «Музыка».

Согласно последовательности введения ФГОС О у/о в 2019-2020 учебном 

году в 4 классе должна реализовываться АООП на основе ФГОС О у/о.

В структуре учебного плана КГОБУ Черниговская КТТ1ГИ для 4-9 классов 

предметы «СБО» (5-9 классы), «Ритмика» (4 класс), «Развитие устной речи» (4 

класс), «Технология» (5-9 классы) отнесены к части «регионального



компонента» (в Приморском крае отсутствует региональный компонент). 

Изучение предметов «Социально-бытовая ориентировка», «Ритмика», 

«Развитие устной речи на основе изучения предметов и явлений окружающей 

действительности» отнесены БУП С (К) ОУ VIII вида к части предметов 

коррекционной подготовки; изучение предметов «Трудовое обучение», 

«Профессионально-трудовое обучение» - к части изучения предметов 

общеобразовательных курсов. Факультативные занятия также структурно 

отнесены к «региональному компоненту» («Русский язык» (8-9 классы), 

«Литература» (4 ,5,7,8 классы), «Математика» (4,5,6 классы), «Биология» (7 

классы).
|

Учебным планом КГОБУ Черниговская КШИ на 2019-2020 учебный год 

для 8 класса не предусмотрено ведение предмета «Музыка» (1 ч.) согласно 

требованиям БУП С (К) ОУ VIII вида. В пояснительной записке к учебному 

плану отсутствует обоснование сокращения образовательной программы.

В индивидуальные учебные планы на 2019-2020 учебный год 

обучающихся Чен М., Соколовой П., Заика Я., Смирновой С., Рамзовой М., 

Пакулиной М., Требуховой Д., Жуковой К. включены не все предметы в 

соответствии с учебным планом КГОБУ Черниговская КШИ. Индивидуальные 

учебные планы не включают часы, предназначенные для реализации 

обязательной коррекционно - развивающей области, в рамках которой 

реализуются коррекционные курсы и индивидуальная работа учителя- 

дефектолога (олигофренопедагога), логопеда, психолога (п. 2.9.3 ФГОС О у/о). 

В расписании (графике) индивидуального обучения не зафиксирован факт 

ознакомления с ним родителей (законных представителей) детей.

В локальном акте «Положение о порядке приема, отчисления и перевода 

в следующий класс учащихся», утвержденное приказом директора от

13.05.2014 г., отсутствует ссылка на Порядок приема граждан на обучение по 

образовательным программам начального общего, основного общего и 

среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства 

образования и науки РФ от 22 января 2014 г. №32 «Об утверждении Порядка



приема граждан на обучение по образовательным программам начального 

общего, основного общего и среднего общего образования», Порядок и 

условия осуществления перевода обучающихся из одной организации, 

осуществляющей образовательную деятельность по образовательным 

программам начального общего, основного общего и среднего общего 

образования, в другие организации, осуществляющие образовательную 

деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и 

направленности, утвержденного приказом Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 12 марта 2014 года № 177.

Согласно требованиям к кадрам п. 3.4.1 ФГОС О у/о, у педагога- 

психолога Дьяченко О.А., имеющей образование по направлению подготовки 

«Педагогика и психология», отсутствует профессиональная переподготовка в 

области специальной психологии (письмо Министерства образования и науки 

РФ от 11 марта 2016 г. № ВК-452/07 «О введении ФГОС ОВЗ»).

В нарушение требований п.7 ч.1 ст. 48, чЛ ст. 76 ФЗ-276 «Об образовании 

в Российской Федерации» дополнительное профессиональное образование 

(прохождение программ повышения квалификации) у учителя технологии 

Трухно Г.В. получено без учета специфики профессиональной деятельности в 

области олигофренопедагогики.

Согласно требованиям к кадрам п. 3.4.1 ФГОС О у/о, у учителя-логопеда 

Коваль Л.В., имеющей профессиональное образование по специальности 

«Олигофренопедагогика», отсутствует профессиональная переподготовка в 

области логопедии (письмо Министерства образования и науки РФ от 11 марта

2016 г. № ВК-452/07 «О введении ФГОС ОВЗ»).

В нарушение подп. «б» п.1 ч.2 ст.29 ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации»; п. 3.2 Требований к структуре официального сайта 

образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» и формату представления на нем информации, установленных 

приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от

29.05.2014 № 785 "Об утверждении требований к структуре официального

4



сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной 

сети "Интернет" и формату представления на нем информации" (далее - 

Требования к структуре официального сайта); подп. «а» п.З Правил 

размещения на официальном сайте образовательной организации в 

информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления 

информации об образовательной организации, утвержденных постановлением 

Правительства Российской Федерации от 10' июля 2013 г. № 582 (далее - 

Правила размещения на официальном сайте) - на странице подраздела 

«Структура и органы управления образовательной организацией» информация 

представлена не в полном объеме (отсутствуют копии положений об органах 

управления).

В нарушение подп. «б», «в», «д» п.2, п.5 ч.2 ст.29 ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации»; п.З подп. «б» Правил размещения на официальном 

сайте; п. 3.3 Требований к структуре официального сайга - на странице
.

подраздела «Документы» не размещены отчет о результатах самообследования 

за 2018 год, порядок оформления возникновения, приостановления и 

прекращения отношений между образовательной организацией и 

обучающимися и (или) родителями (законными представителями) 

несовершеннолетних обучающихся.

В нарушение подп. «г» п.1 ч.2 ст. 29 ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации»; подп. «а» п. 3 Правил размещения на официальном сайте; 

подраздела 3.4. Требований к структуре официального сайта - на странице 

подраздела «Образование» не размещена информация о численности 

обучающихся по реализуемым образовательным программам.1 Терминологию, 

используемую на странице, необходимо привести в соответствие с 

требованиями законодательства РФ в сфере образования.

В нарушение подп. «з» п.1 ч.2 ст. 29 ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации»; подп. «а» п.З Правил размещения на официальном сайте, п.3.6 

Требований к структуре официального сайта -  на странице подраздела 

«Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» не содержится



информация о персональном составе педагогических работников с указанием 

уровня образования, квалификации и опыта работы.

В нарушение подп. «и» п.1 ч.2 ст. 29 ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации»; подп. «а» п.З Правил размещения, п.3.7 Требований к структуре 

официального сайта -  на странице подраздела «Материально-техническое 

обеспечение и оснащенность образовательного процесса» не размещена 

информация об условиях охраны здоровья обучающихся, об обеспечении 

доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с 

ограниченными возможностями здоровья.

В нарушение подп. «н», «о» п.1. ч.2 ст.29 ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации»; подп. «а» п.З Правил размещения, п.3.8 Требований к 

структуре официального сайта -  на странице подраздела «Стипендии и иные 

виды материальной поддержки» отсутствует информация о мерах социальной 

поддержки, о количестве жилых помещений в обш;ежитии, интернате для 

иногородних обучающихся; в сведениях о трудоустройстве выпускников не 

содержится информация по состоянию на какой период они размещены.

Согласно требованиям приказа Рособрнадзора от 10 июня 2019 г. № 796 

«Об установлении процедуры, сроков проведения и показателей мониторинга 

системы образования федеральной службой по надзору в сфере образования и 

науки» на официальном сайте должен быть создан подраздел «Доступная 

среда» с информацией о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц 

с ограниченными возможностями здоровья.

На основании вышеизложенного, предписываю:

1. Принять меры к устранению выявленных нарушений.

2. Представить отчет об исполнении предписания в срок до 20 мая 202.0

года.

Неисполнение в установленный срок предписания органа, 

осуществляющего государственный контроль, влечет за собой ответственность 

в соответствии со ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об



административных правонарушениях, ст. 93 Федерального закона «Об 

образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ.

Главный специалист-эксперт отдела по контролю, надзору 
лицензированию и аккредитации 
в сфере образования и науки Приморского края (J 1Ц , С.А. Гора

Предписание получил(а): директор КГОБУ Черниговская КШИ Дьяченко 
Ольга Анатольевна. 29 ноября 2019 года

(подпись)


